

Referat af Generalforsamling d. 29. februar 2024

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslår valg af Torben Toft-Nielsen

Forslag til dirigent vedtaget

2. Valg af stemmetællere

Bestyrelsen foreslår valg af Morten Mortensen, Mogens Buch Hansen, Anita Frank og Morten Holm

Forslag til stemmetællere vedtaget

3. Formandens beretning

Formand Henning Carlsen fremlagde årsberetningen. [Årsberetning kan findes her.](#)

4. Udvalgenes beretninger

De enkelte udvalg fremlagde deres årsberetning.

Anne Marie Molter Rasmussen fremlagde for Løbe-udvalget. [Beretning kan findes her.](#)

Elisabeth Lund fremlagde for Gå-udvalget. [Beretning kan findes her.](#)

Mads Franklin Simonsen fremlagde for Cykel-udvalget. [Beretning kan findes her.](#)

Freddy Johansen fremlagde for Ski-udvalget. [Beretning kan findes her.](#)

Sarah Töpperwien fremlagde for MTB-udvalget. [Beretning kan findes her.](#)

5. Godkendelse af revideret regnskab

Kasserer Preben Larsen fremlagde regnskab for 2023 og budget 2024.

[Regnskab og budget kan findes her.](#)

6. Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent for det kommende regnskabsår

Budget godkendt. Kontingent forbliver på nuværende niveau i kommende regnskabsår.

7. Behandling af indkomne forslag

- **Underskrivning af referat af generalforsamlingen**

Bestyrelsen foreslår, at referat af generalforsamlingen underskrives af dirigenten og formanden. I dag skal det underskrives af alle bestyrelsesmedlemmer.

Motivation: Det er alene af praktiske grunde ændringen foreslås, så referatet ikke skal afvente at den samlede, nye bestyrelse mødes hhv. at evt. fraværende medlemmer skal kaldes til underskrivning på anden vis end på førstkommende møde. n og formanden.

Forslag til vedtægtsændring vedtaget.

- **Mulighed for flere suppleanter til bestyrelsen**

Bestyrelsen foreslår, at generalforsamlingen kan vælge 2 eller flere suppleanter. I dag kan der vælges 1 suppleant.

Motivation: Hvis der er 2 eller flere, der ønsker at lægge kræfter i bestyrelsesarbejdet i rollen som suppleanter, er det oplagt at vi har mulighed for at gøre brug af det. Det har vi ikke med den nuværende vedtægt.

Forslag til vedtægtsændring vedtaget.

- **Ændring af klubbens navn**

Bestyrelsen foreslår, at foreningens navn ændres til Faaborg Sport og Motion.

Motivation: Hvorfor skal vi hedde Faaborg Sport og Motion? Vores klub blev startet som en skiklub for 60 år siden hvor vi havde snevintre og Østersøen frøs til is så man kunne køre med bil ud på isen mellem Faaborg og Bjørnø. Skiklubben har stadig en plads i vores DNA, vi skal dog se fremad og følge med, reagere på de ting der sker omkring os. Vi skal overleve som klub, hvis vi fortsætter af samme spor vil klubben have svært ved at overleve. Jeg ser ikke klubben som en ski klub, løbe klub, gå klub, cykelklub eller en MTB klub. Jeg ser mere en klub i Svanninge Bakker og Bjerge hvor vi udøver en masse sport og motionerer. Vi tiltrækker mange nye medlemmer i klubben, de ser ikke klubben som en skiklub, men et sted hvor man samles og dyrker sport, motion og ikke mindst fællesskab. De enkelte afdelinger er synlige på hjemmesiden og andre sociale medier ved at have deres egne særlige kendetegn. Landevej og grus, Alpernes MTB med genkendeligt cykeltøj er et par eksempler på hvordan vi kan vise synlighed og fornyelse. Vi viser en målrettethed der viser sig at det trækker flere og især unge til klubben. Så for at være mere synlig som klub med mange aktiviteter synes bestyrelsen at vi ændrer vores navn til



Faaborg Sport og Motion. Vi fornyer os med navn og med klubbtøj, vi gør vi os synlige og er genkendelige som en klub med mange aktiviteter. Vi skal passe på vores logo, så derfor skal vi beholde vores 3 bogstaver FSM både i respekt for fortiden og dem der skabte klubben, og alligevel fremstå som en klub der også vil eksistere i fremtiden.

Flemming Roesbjerg orienterede om baggrunden for ønsket om navneændring. Flere medlemmer argumenterede efterfølgende for deres holdning til ønsket om en evt. navneændring af klubbens navn.

Der var via håndsoprækning flertal for at afvikle skriftlig afstemning omkring forslaget, og Morten Holm orienterede om regler for afstemninger.

Forslaget blev vedtaget med stemmerne:

Antal stemmeberettigede: 79

Ja: 59

Nej: 20

Blank: 0

8. Valg af medlemmer til bestyrelsen for 2 år

- Bestyrelsesmedlem: Bestyrelsen foreslår genvalg af Bente Aalund
Forslaget blev vedtaget
- Kasserer: Bestyrelsen foreslår genvalg af Preben Larsen
Forslaget blev vedtaget
- Næstformand: Bestyrelsen foreslår genvalg af Flemming Roesbjerg
Forslaget blev vedtaget

9. Valg af suppleant til bestyrelsen for 1 år

- Bestyrelsen foreslår genvalg af Morten Holm
Forslaget blev vedtaget
- Bestyrelsen foreslår desuden valg af Torben Toft-Nielsen såfremt ændringsforslag om suppleanter vedtages, jf. pkt 7b
Forslaget blev vedtaget

10. Valg af revisor for 2 år

- Bestyrelsen foreslår genvalg af Bodil Aalund
Forslaget blev vedtaget

11. Valg af revisorsuppleant for 1 år

- Bestyrelsen foreslår genvalg af Freddy Johansen
Forslaget blev vedtaget

12. Eventuelt

Årets ildsjæl blev i år tildelt en afdeling frem for en person.

Klubbens MTB-afdelingen har gennem en fantastisk indsats tiltrukket mange nye medlemmer, og har gennem en lang række aktiviteter skabt et fantastisk sammenhold blandt medlemmerne i afdelingen. Afdelingen har formået at tiltrække et nye medlemssegment af børn og unge, samt inspireret med nytænkning og stort engagement. Stort tillykke med prisen og tusind tak for indsatsen.

Klubben har fået lavet halsedisser med klubbens logo. Der blev udleveret ét styk til hver deltager på generalforsamlingen.

Referent: Hans-Henrik Jensen